Puc.1. Cxema coopku TCY

BHUMAHUAIO INOKYITATEJISA

HpI/I TIOKYIIKE HCO6XO}1HMO TNIPpOBEPUTH KOMIIJIEKTHOCTb. B PYKOBOACTBE OOJDKHA OBITh YKa3aHa
JaTta mMpodaX W NOCTAaBJICH WITAMII Mara3vuHa. HeOﬁXOIII/IMO COXpaHATh PYKOBOJACTBO B TCUCHHC
BCCTO FapaHTHﬁHOFO CpOKa 3KCIlTyaTaliiu ychOIZCTBa‘

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) mpeaHazHaueHO A LIAPHUPHOM CLENKH aBTOMOOWIA ¢
OykcHpHBIM mpuiuernoM. st oOecriedeHns CLENKH aBTOMOOHIIS C MPUIENaMy Pa3iIHYHbIX MapoK
npucoenuHuTenbHble daeMenTsl TCY cranmaptuszoBansl B coorBerctBun ¢ [TOCT P 53815-2010.
V3roToBuTens MNOCTOSIHHO — coBepiueHcTByeT TCY, m03TOMY HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIC
H3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTH U NPEAYIIPEXJIEHUS

1.1 He nomyckaercs 6ykcupoBKa npuiiena nojaHoi maccoii 6omee 2000 kr, CKopocTh aBToroe3ia
He J0JDKHA IpeBbimath 90 km/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4ecKas Harpyska Ha cuenHoi map He 6onee 100 kr.

1.3 Pab6ory no mouTaxy TCY pekomenmyercst mpoBoauts B ycioBusix CTO.

1.4 Tipu xaxaom TO HEOOXOAMMO IPOBOIUTH MOATKKY PE3bOOBBIX COCANHCHUIL.

1.5 H3zroroBuTEJb HE HECeT 0TBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTh M HA/IeXKHOCTh padoTsl TCY
NP U3MEHEHUH NOTPeduTe/IeM ero KOHCTPYKIUHU H MPU HAPYIIEHUH NPABUJI €ro
IKCILTyaTAllHHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mwapHUPHOTO COSAUHEHUS - IIapOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 100 kr
IMonnast Macca GykcHpyeMoro mpuiena, He 6osiee - 2000 xr
Macca TCVY, ue 6omee - 22 KT
3 KOMIUIEKT TIOCTABKH

1. TCY HYUNDAI SANTA FE B cbope - 1 mT.

2. IonpozerHuk -1 mr.

3. Iap - 1 mT.

4. Kponurreiin npasslit -1 mr.

5. Kponmreiin neBblit -1 mT.

6. Brynka @16x78 - 21T,

7. Bont M12x120 -2 .

8. Bonr M12x1,25x70 -2 mr.

9. Bonr M12x1,25%x35 -2 mr.
10. | Bontr M12x35 - 4 wT.
11. | Bonr M10x120 -2 wr.
12. | Taiika M12 -4 .
13. | T'aiika M12x1,25 (camocror.) -2 mr.
14. | T'aiixa M10 -2 mr.
15. | Hlaii6a @12 - 8 mT.
16. | [laii6a @10 -2 mT.
17. | Hlaii6a npyxunsas @12 - 8 mT.
18. | Hlaii6a npyxunuas @10 -2 mT.
19. | Bont M6x20 -2 .
20. | T'aiixa M6 -2 wr.
21. | IlaiiGa @6 -4 .
22. | PykoBoactBO - 1 T,

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMJIb Ha MOJbEMHUK, ICTaKaIy WK CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HEoOXO0MMBIE MEPHI 00ecTIedeH s 0€30MaCHOCTH BHINMOIHAEMBIX padoT;

- Cusatb OaMmep, ycHiInTenb OamIiepa, TIIyIIHTeNb ¢ KPEeTUIeHNs, 3aIlacHOe KOJIeCo 1
OYKCHPOBOUHYIO IPOYLIMHY (IPOYIINHA OOJIBIIE HE UCTIONB3YETC).

- 3adukcupoBats (0e3 3aTsHKKH) Ha JIOH)KEPOHAX aBTOMOOMIIS KpOHIITEHHEI (1103. 4, 5) ¢ MOMOIIBI0
KPENeXKHbIX 31eMeHTOB (1103. 9, 15, 17), ncrosbs3ys orBeperHs A.

- 3adukcuponath (6€3 3aTsHKKK) Ha JTOHXepoHax aBToMoOmst TCY (mo3. 1) ¢ momomsio
KPEHEKHBIX JIEMEHTOB!
- (nmos. 7, 12, 15, 17), ucnons3ys orBepctus B;
- (mo3. 11, 14, 16, 18), ucnons3ys orBepctusi C U mpocTaBok (1o3. 6);
- (mo3. 10, 12, 15, 17), ncnione3ys orBepcrus D.

- IIpon3sBecTy 3aTsHKKY BCEX KPEIEKHBIX HJIEMEHTOB C MOMEHTOM:
- pe3sba M10 — 55 H-m., pe3pba M12 — 85 H-m.

- YcTaHOBUTB OamIiep, TITYIIUTEIb U 3allacCHOE KOJIECO Ha MECTO.

- B HIDKHEH yacTH MIIacTUKOBOTO OaMIiepa BbIpe3aTh (hparMeHT (110 MeCTy) U1l yCTaHOBKH Iapa
(103.3).

- VcranoButs miap (1103.3) u noaposerHuk (1103.2) Ha TCY (1103.1) ¢ MOMOLIBIO KPEMEKHbIX
snmeMenToB (1103.8, 13)

- B cooTBercTBHM € MyHKTOM 5 macnopTa MOIKIIOYHTE MIEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh cnoeM KoHcHCTeHTHOH cMasku Tumna JIMTOJL.



5. NOAKJIIOYEHUE 3JJEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pa6oTs! o nogxmodenuto anexkTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOIt ceTit aBTOMOOHIISE JOJKHBI

MPOU3BOJIUTHCS B YCIOBUSX CIIENUATH3UPOBAHHON MaCTEPCKOIA.
- OTKJIIOYHTH aKKYMYJSITOPHYIO OaTapero;

- HOAKIIOYHTH MTPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOIPO3ETHUKE C

TIOMOIIIbIO BUHTOB ¥ Taek M5 miii ¢ TOMOIIEI0 CaMOpPE30B;

- MOJIKJIFOYUTH MPOBO/A OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CeTH aBTOMOOUJISI B COOTBETCTBHU CO

cxemoit Puc.2 ¢ momMoIpo pa3BeTBUTENEH IPOBOOB;
- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE AEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Crormn-curHan 6

JleBblit moBOpOT

<

—6— I'aGapuTHbIE OrHI 57

IIporuBoTymMaHHbIE
rabapuTHbie Gapbl

(s

E> ITpaBeIii mOBOPOT 4

Macca

Puc.2. Cxema noAKIIIOYEHUS AIIEKTPOOOOPYAOBAHUS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

TapanTuitaeiii cpok skcrnyaranuu TCY cocraBisier 18 MecsieB co JHS IPOJaxKH ero
MmarasunoMm. [Iperensuu no kauectsy TCY nmpHHUMAIOTCS B TEUEHUU CPOKA TapaHTUU MPHU YCIOBUHU
9KCILTyaTallii B COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYKOBOACTBOM IO MECTY HaXOXKICHUS MPEANPHUITHS

HU3rOTOBUTEIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O NTIPUEMKE

TsIroBo-cIierHOe YCTPOHCTBO MOTHOCTHIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBeTcTByeT TY 4591-002-

23512563-2004 1 npu3HAHO FOAHBIM K SKCIUTYaTallHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJJAXKH

MTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA




AvTOoS

POCCHUA 00O «AvToS»
140400, MockoBckas 00J1acTh, . KotomHa,
yauuna O3epckoe mocce, 10M 55
HWHH 5022020095
Ted. (496) 616-92-67; ¢axe 616-91-17

TATOBO-CHEINHOE YCTPOMUCTBO 15
ABTOMOBUWJIA

HYUNDAI SANTA FE
2000-2012 r.

KOJI: HY 18

PykoBOICTBO 110 MOHTAKY U IKCILTYyaTALMU.



	РОССИЯ     ООО «AvToS»
	улица Озерское шоссе, дом 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ


